



E-OBVESTILA JKPG

O motnjah pri izvajanju komunalnih storitev

Obvestilo o načinu prijave in posredovanje

podatkov za e - obveščanje ob ukrepih in motnjah komunalnih storitev

Grosuplje, januar 2024

Spoštovani,

skladno s določili **UREDBO O PITNI VODI¹ (UL RS, št. 61/23) IN NAVODILOM O NAČINU OBVEŠČANJA (UL RS, št. 109/23)**

ima vsak uporabnik vodovodnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje d.o.o. in Krajevne skupnosti Višnja Gora možnost, da se prijavi v sistem **e – obveščanja**.

Lastnik oz. upravljevec ali upravnik objekta in prednostnih prostorov je odgovoren:

- da se vključi v sistem e-obveščanja in nadalje,
- da obvesti o ugotovljeni neskladnosti ali uvedenem ukrepu omejitve uporabe pitne vode vse uporabnike pitne vode v objektu in jim posreduje ustrezna navodila oz. priporočila.

Prednostni prostori so bolnišnice, zdravstveni zavodi, domovi za starejše, vrtci, šole, drugi vzgojno izobraževalni zavodi, stavbe z nastanitvami, restavracije, bari, športni centri, ustanove za prostočasne dejavnosti in rekreacijo, zavodi za prestajanje kazni, sanitarni objekti v sklopu kampov ipd..

PRIJAVA V SISTEM e – obveščanja

Uporabniki se prijavite v sistem e- obveščanja preko spletnega obrazca na spletni strani www.jkpg.si.

Kako vas bomo obveščali?

Na podlagi podanih kontaktnih podatkov vas bomo prijavili na e-obvestila upravljavca. Nato boste na podani e-poštni naslov in/ali GSM številko, preko SMS sporočila prejeli obvestilo o ukrepu oz. omejitvi porabe pitne vode. V kolikor se bodo na vašem odjemnem mestu pojavile tudi druge motnje povezane z izvajanjem komunalnih storitev, boste obveščeni tudi o tem.

Prosimo, da nam lastniki oz. upravljavci ali uporabniki **prednostnih prostorov** pod rubriko Opombe podate kontaktno osebo oz. podatke odgovorne osebe, ki je nosilec živilske dejavnosti v prednostnem prostoru. Lahko podate tudi več kontaktnih oseb.

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

JKP Grosuplje in KS Višnja Gora